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Ata da 66ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 
Políticas Culturais de Itajaí - CMPCI – 04/12/2023

Reuniram-se às dezesseis horas do dia quatro de dezembro de dois mil e vinte e três, de forma Remota os seguintes integrantes deste Conselho:,Eliezer Patissi, Daniele Assis Silvestro, Natália Uriarte Vieira e Sara Jane Ternes representando  a Fundação Cultural de Itajaí; Mariana da Costa Ferret; Romy Huber Pradi, Kim Coimbra, Andrea Rosa e Nestor Varela Junior  integrantes da Setorial de Artes Visuais; Ana Clara Marquês representante da Setorial de Produção Cultural; Mauro Sergio Santos Filho e Henrique Sereno integrantes da Setorial de Teatro e Circo; Bárbara Nicoli Damásio presidente do conselho CMPC e representante da setorial de Música; Lídia Abreu representando a setorial de Dança; Ricardo Gerstner, Vanessa Santos Gonçalves, Giovana Cristina Voigt e Rizzih integrantes da setorial de Literatura; Priscila Regina Reges e Grazielle Gleise Santa representantes da setorial de Culturas Populares; Evelise de Moraes Ribas representante da Fundação Genésio Miranda Lins.  A reunião tinha como objetivo discutir as seguintes pautas: 1º Criação do fundo Audiovisual de Itajaí; 2º Calendários de Eventos 2024 (Implantação do Selo Cultural), prorrogação de prazos de captação de projetos aprovados na Lic 2023 ( que não captaram);3º Encaminhamentos Conferência Municipal de Cultura, Plano Municipal de Cultura, finalização edital de ocupação das galerias; 4º Divulgação resultado dos editais LPG; 5º Aldir Blank 2 e próximos editais;5º Projetos e eventos 2024; 6º Ceu das Artes ( estrutura); 7º Retomada de discussões da criação do Fundo Municipal; 9º Informes Gerais das Setoriais. A  reunião inicia com Sarah Uriarte fazendo um convite aos participantes para conferência Estadual de Cultura que será do dia 22 a 26 de janeiro de 2024 em Florianópolis, reforçando tem que é bom haver 75% de participação, explica que conseguem eleger as pessoas que vão pra conferência nacional e questiona se a fundação vai custear, pois geralmente são os municípios que custeiam os delegados e delegadas eleitos(as) na nossa conferência Municipal. Sarah Jane Ternes explica que a Fundação deve bancar as despesas dos delegados, imagina que será com passagem e hospedagem e para os demais convidados também seria possível bancar um transporte como ônibus ou Van dependendo do número de pessoas que estarão indo. Sobre a pauta de Criação do Fundo Audiovisual a presidente do CMPC Bárbara Damásio explica que não será discutida, será transferida para próxima reunião e na seqüencia passa para a pauta de   calendário de eventos de 2024 onde Evelise de Moraes Ribas explica que o calendário  não está fechado ainda que faltam alguns detalhes mas é o que a principio já tem planejado para próximo ano. Evelise explica que fevereiro iniciam com o Carnaval , março e abril haverá o Salão Nacional de Artes, maio o Festival Literário e maio também a Virada Afro Cultural, em junho o aniversário do município, julho o Festival Toni Cunha, agosto Itajazz, setembro o Festival de Música e Dezembro Natal, essas são ações que Fundação tem previstas e no que se refere a questão dos projetos para eventos como por exemplo o FLI e outras ações que possam ser propostas comenta que precisam urgentemente discutir os projetos , pois se for escrito pelo PIC, precisam fazer isso ainda neste ano, então é muito importante que Fundação receba das setoriais o encaminhamento das idéias para esses eventos o quanto antes.Bárbara questiona se o Itajazz é um projeto fixo da Fundação Cultural, Evelise responde que não é projeto fixo mas está no calendário do ano que vem.Nátalia comenta que o Itajazz acabou entrando no calendário pela questão da gestão dos nossos equipamentos mas está errado , Itajazz não é da Fundação é uma produção independente que acabou entrando no calendário mas pode desconsiderar. Evelise ressalta que para inscrição no PIC o prazo é até dia 12 de dezembro, que é importante encaminhar os projetos o quanto antes pois ele demora em torno de 90 dias para ser aprovado, então quanto mais demorar menos a chance de conseguir ter um bom resultado. Passando para a próxima pauta a prorrogação de prazos de captação de projetos aprovados na Lic 2023 foi decidido marcar uma reunião extraordinária , com alguém da procuradoria presente somente para discutir se prorroga até março ou se cancela e faz um novo edital, isso tem que ser colocado em votação.E no que se refere ao fundo  Evelise comenta que não tempo  hábil para fazer uma discussão mais aprofundada e o que foi acordado com Normélio é de pensar para primeira  reunião do ano que vem, pensar em um parecer técnico sobre a questão do funcionamento do Fundo e o que ele vai impactar ou não na realização dos outros projetos para que também tenhamos uma orientação na perspectiva do orçamento com um parecer mais técnico mesmo. Eliezer passa pauta próxima em relação as emendas impositivas da Câmara de Vereadores comenta que Hilda precisaria de uma reunião presencial com o conselho para estar explicando as ações do mandato e as ações dela na câmara e as questões da emendas impositivas, explica que na Fundação Cultura é ele quem cuida destes recursos que entraram, explica que as emendas impositivas é o primeiro ano que está acontecendo aqui em Itajaí, a Alesc já pratica bastante,os deputados recebem as verbas para estarem distribuindo para as instituições  e agora em Itajaí a Fundação Cultural recebeu através do gabinete da vereadora Hilda um montante de 330 mil reais, explica que geralmente são despesas permanente, despesa de capital como se fala e é ele o responsável  por cuidar de comprar e licitar dessa verba que são para instrumentos e que serão para o conservatório e também Arte nos Bairros, informa que já foi licitado e já estão pra entrega. Eliezer informa também que foi deixado 50 mil para a Casa da Cultura Dide Brandão , além do restauro que teve, esse valor foi destinado para sonorização e iluminação do Auditório do Teatro da Casa da Cultura, e também foi destinado 150 mil para o Teatro Municipal de Itajaí, e parte deste recurso que foi para teatro foi usado para sanar manutenção de ar condicionado que hoje já está em pleno funcionamento.Eliezer informa que tem um recurso de 50 mil que vai ser utilizado para as obras do Hall de entrada do Teatro Municipal devido ao problema das chuvas que caiu o revestimento do teto além de outras melhorias para o teatro. Eliezer comunica que no próximo ano a questão das emendas impositivas se renova para cada gabinete da Câmara de vereadores, e isso é uma oportunidade que os vereadores tem de destinar este recurso e ter uma maior participação da sociedade na distribuição e aplicação destes recursos. Sobre a pauta da Divulgação resultado dos editais LPG Evelise comenta que até o final dessa semana , que o Diretor executivo não pode comparecer na reunião para falar sobre esta pauta porque  está em plenária com os pareceristas, e por isso que os resultados devem sair até o final de semana.Natália complementa que a Fundação tem o prazo máximo de até dia 10 de dezembro pra sair o resultado da Lei Paulo Gustavo mas acredita que até o final de semana deve sair.Sobre a pauta de finalização edital de ocupação das galerias Evelise informa que tem uma reunião agenda com a setorial para quinta feira , e idéia é tirar todas as dúvidas referentes as sugestões feitas pela setorial de Artes Visuais e depois alinhar internamente com a gestão e lançar o edital. Explica que a Casa da Cultura deve reabrir em março com Salão Nacional de Artes e o edital deve contemplar à partir do período imediatamente posterior ao do Salão de Artes.Então só irão conseguir dar uma devolutiva depois da reunião com setorial de Artes Visuais. Sobre as pautas da Aldir Blank 2 e próximos editais Sara Jane comenta que sobre a Audir blank 2 tem a informação de que o Diretor Executivo Vanderlei Lazzarotti já fez a adesão para que o município de Itajaí tenha acesso a este edital e ele mesmo irá dar mais informações mas a princípio Sara comenta que só tem essa informação e sobre os próximos editais esta semana deve sair o edital do Carnaval, o edital do meu primeiro livro já está pronto e também deve sair na próxima semana e aí tem questão LIC para definir na reunião extraordinária que pretendemos fazer, e sobre o edital da ocupação das galerias que vai ser definido a partir da reunião com a setorial de Artes Visuais. Comenta que a intenção é publicar esses editais todos ainda neste ano de 2023 e no início do ano que vem o edital do compra de espetáculos, o edital de artes nos bairros em janeiro e o edital do encontro no mercado também. Natália complementa que isso é a nossa projeção mas reforça que são uma equipe reduzida trabalhando em todos esses editais e no evento de natal e tudo, então a perspectiva é que vai sendo soltado a cada dois dias ou três um edital mas estão trabalhando bastante, considerando isso pode ser que algum tenha um prazo mais estendido.A reunião de encerrou as dezessete horas e trinta e um minutos e por ser verdade firmo o presente.
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